

广州赛意信息科技股份有限公司

关于公司完成注册地址、注册资本变更登记及备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

广州赛意信息科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 4 月 24 日召开的第三届董事会第二十四次会议、于 2024 年 5 月 15 日召开的 2023 年度股东大会,审议通过了《关于变更注册地址、增加注册资本及修订〈公司章程〉的议案》。因业务发展需要,公司决定对注册地址进行变更,因股权激励计划第二类限制性股票的归属导致公司总股本及注册资本增加,鉴于注册地址变更、注册资本增加,同时根据《上市公司章程指引》的内容以及公司实际情况,公司对《公司章程》相关内容进行修订。具体内容详见公司于 2024 年 4 月 25 日、2024 年 5 月 16 日刊登在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)的相关公告。

二、完成注册地址、注册资本变更登记及备案的情况

近日,公司完成了注册地址、注册资本的变更登记及公司章程的备案手续,并取得了广州市市场监督管理局下发的《准予变更登记(备案)通知书》。

公司此前公告拟变更的注册地址为:广州市天河区珠江西路 17 号广晟国际大厦 4501 室。

广州市市场监督管理局最终核准变更的注册地址为:广州市天河区珠江西路 17号 4501 室。

上述地址仅为表述不同,实为同一地址。公司变更后的注册地址以广州市市场监督管理局最终登记为准。

公司本次变更登记后的工商登记基本信息如下:

- 1、公司名称:广州赛意信息科技股份有限公司
- 2、统一社会信用代码: 914401017695403218
- 3、企业类型: 其他股份有限公司(上市)





证券代码: 300687 证券简称: 赛意信息 公告编号: 2024-056

- 4、住所:广州市天河区珠江西路 17号 4501室
- 5、法定代表人: 张成康
- 6、注册资本: 41,012.4969 万元人民币
- 7、成立日期: 2005年1月10日
- 8、经营范围:工程和技术研究和试验发展;软件销售;信息技术咨询服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;软件开发;计算机软硬件及辅助设备零售;非居住房地产租赁;货物进出口;技术进出口;职业中介活动;劳务派遣服务;人力资源服务(不含劳务派遣服务);业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训)。

特此公告

广州赛意信息科技股份有限公司 董 事 会 二〇二四年六月二十一日